



雲協將於 10 月份於台北舉辦 「第四屆海峽兩岸雲計算合作論壇」

台灣雲端運算產業協會將與中國電子學會合作，於今年 10 月 16 日在台北舉辦「第四屆海峽兩岸雲計算合作論壇」活動，本次中國電子學會一行將由吳基傳榮譽理事長擔任團長，帶領中國電子學會主要幹部及多位業界專家來台出席本次會議，並與雲協會員及各委員會專家們進行深度交流，論壇的主題將聚焦在「海峽兩岸雲計算方案合作」，包括智慧城市、健康醫療、教育雲等相關議題。

台灣雲端運算產業協會自成立來，在兩岸雲計算應用及發展上，持續推動兩岸雲計算產業的交流與互動，今年，雲協組成大陸參訪團出席於 6 月份北京舉辦的中國第五屆雲計算大會，與中國電子學會協同舉行了「第三屆海峽兩岸雲計算合作論壇」，為了兩岸產業的共榮發展，兩會代表經過慎重思考及溝通後，於北京簽訂了五點合作備忘錄，奠定兩會之間在推動兩岸雲計算產業實質合作的重要基石。

基於上述交流成果，為推動兩岸雲計算產業發展，台灣雲端運算產業協會很榮幸邀請到中國電子學會吳基傳榮譽理事長(中國雲計算技術與產業聯盟理事長、原郵電部、信息產業部部長)，率領中國電子學會主要幹部及業界專家，組成合作交流團隊，將於 10 月中旬到訪台灣，並訂於 10 月 16 日，台北市晶華酒店，舉行「第四屆海峽兩岸雲計算合作論壇」活動，這也是此論壇自開始舉行後，首次移師到台灣來舉行，也象徵兩岸交流邁向新進展的重大里程碑。





本次論壇將開放給雲協會會員報名參加，論壇主題將聚焦在「海峽兩岸雲計算方案合作」，包括智慧城市、健康醫療、教育雲等相關議題。

當天論壇活動的進行方式，將區分為上午與下午場次，上午場次將邀請雙方貴賓及專家演講，與會來賓可以藉此機會了解兩岸在雲計算發展上的進展及機會所在；下午場次為雙方技術專家對接研討。

